

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

甲午年 二零一四年八月 第107期 正见网www.zhengjian.org 清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

法轮功15年和平反迫害撼天动地 真相深入人心

从一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功至今，已经整整十五年了。十五年来，法轮功学员不畏中共邪恶的血腥镇压，毅然站出来和平反迫害，以大慈大悲为怀，将法轮大法的美好传到了世界一百一十多个国家和地区，并坚持不懈地向世人讲述着法轮功被迫害的真相，真相已深入人心。世人已渐渐识破中共的谎言，中共正在穷途末路中走向解体灭亡。

一、十五年来中共迫害法轮功罪恶滔天，罄竹难书。

迫害之初，江氏流氓集团利用中共“全党服从中央”的组织原则，不惜调动军队、武警、公安、国安、检察、法院、司法等所有国家机器，参与非法绑架、抓捕、关押法轮功学员；动用国家所有的宣传机器，诽谤、污蔑、诬陷法轮功。据《九评共产党》一书中的资料显示，中共绝对控制的二千家报纸，一千多家杂志，数百家中央和地方的电视台、电台，全部超负荷进行诬陷法轮功的宣传。然后再通过官方的新华社、中新社、中通社和海外媒体等，传播到世界所有国家。据不完全统计，在短短的半年时间之间，中共媒体在海内外对法轮功的污蔑报导和批判文章，竟然高达三十余万篇次。在这场迫害中，全世界的所有的国家、民族和人民，几乎都被中共制造的邪恶谎言所蒙蔽、欺骗和毒害。

自一九九九年七月中共迫害法轮功整整十五年来，数百万法轮功学员被中共非法绑架、劳教、判刑和残酷迫害致残致死，逾六万多法轮功学员被活摘器官致死。今天的中共已经是穷凶极恶到了极点，整个中国变成了一个监狱。

怀来县北辛堡乡蚕房营村法轮功学员陈运川一家，就是中国大陆被中共邪党迫害得最残酷最为严重的案例之一。陈运川老人和老伴王连荣曾多次被绑架、关押，并被强制洗脑、判刑，遭受酷刑折磨，已被迫害致死。两个儿子（陈爱忠、陈爱立）、小女儿（陈洪平）也先后被迫害致死。大女儿陈淑兰被非法判刑七年半，出狱后又被非法判刑，腰椎被折断数节在公安医院卧床不能自理，至今不知死活。她的女儿李颖为救母被诬陷身陷囹圄。陈运川一家七口累计被迫害的人次：被迫害致死5人，被非法判刑3人，被非法劳教2人，被强制洗脑5人，被非法关押40人次，被绑架49人次，流离失所3人，累计遭受各种类型迫害达107人次。

中共更为惨无人道的罪恶是活摘法轮功学员的器官。早在2006年辽宁省苏家屯四千余法轮功学员被中共活摘器官致死的罪恶就曝光于世。2006年3月辽宁省三位证人先后指证这一罪恶的大量存在，其中有的证人的家人就是活摘法轮功学员器官的主刀医生。2006年4月20日，胡锦涛与布什总统会面当天，苏家屯集中营惨案两名证人皮特和安妮，公开站出来指证中共劳教所发生大规模活体摘取法轮功学员器官，牟取暴利的罪恶。举证有个类似法西斯的秘密集中营，关押着六千多名法轮功学员。这里很多法轮功学员离奇死亡，焚尸前内脏器官都被掏空出售。自2006年沈阳苏家屯四千多法轮功学员被活摘器官致死的案例在国际曝光后，法轮功学员被中共残酷迫害的事实令举世震惊。据第三方的独立调查，至少有六万五千名法轮功学员被活摘器官致死。

中共对法轮功的血腥迫害罪恶



7月17日晚，上千名法轮功学员在美国国会山举行反迫害15周年7.20烛光夜悼，悼念在中国大陆因坚守“真善忍”信仰而被中共迫害致死的法轮功学员。

滔天，为镇压法轮功所动用的国家和社会资源超过了一场战争。据明慧网报道，十五年来，被中共洗脑班迫害的法轮功学员总数约239万人次；中共投入洗脑班工程建设费用约23亿元；洗脑班不法人员向学员“责任单位”强收“教育费”和“陪教费”约615亿元，获得中共政府“转化奖金”约412亿元，敲诈勒索学员家属约173亿元，合计约1200亿元。这让中共当权者不堪重负，不但在经济上难以维系，在道义上也面临着四面楚歌。

其实中共建政以来的整个历史其实就是一部迫害人和杀人的历史，前三十年中共几乎是靠搞运动制造人祸来杀人，八千万民众被中共迫害致死。后三十年中共迫害与杀人的手段更为惨无人道、灭绝人性。八九年中共竟然在光天化日之下把天安门广场变成了屠杀民众的场所，成千上万善良无辜的爱国学生死于中共的机枪坦克之下，九九年又把屠刀砍向法轮功，制造了这场前所未有的邪恶迫害。

二、十五年来法轮功学员反迫害的壮举惊天动地。

在这个世界上有一个被中共残酷迫害的群体，他们就是信仰“真善忍”的法轮功学员。十五年来，他们有的在酷刑迫害下失去了宝贵的生命，有的被残酷的活摘器官致死。许许多多的家庭因此而妻离子散、家破人亡，许许多多老人失去了儿女，许许多多孩子失去了父母。可是在惨绝人寰的迫害面前，他们没有退却，没有倒下。屹然坚持着自己的崇高信仰，依然坚持不懈的揭露着邪恶的迫害，慈悲地向人们讲述着迫害真相，以破除民众被中共谎言的毒害，唤醒他们的良知与善念。他们没有浪费这十五年的时间，如今法轮功已传遍世界一百多个国家，在中国大陆已有一亿七千万人退出中共邪恶组织，数亿人明白真相后知道和认同法轮大法好，选择了自己的美好未来。

自迫害发生以来，海外大法弟子办的明慧网、正见网、欧洲圆明网、亚太正悟网、澳洲光明网、新生网等和《大纪元时报》、新唐人电视台、明慧广播电台、希望之声等媒体相继问世。这些媒体向世人证实着大法的美好，揭露着邪恶的迫害，讲清着被迫害的真相，救度着被谎言蒙蔽的众生。

在海外大法弟子的努力下，在国际上也相继成立了《迫害法轮功

真相调查委员会》、《追查迫害法轮功国际组织》、《全球公审江泽民大联盟》、《活摘法轮功学员器官真相调查团》、《清算江泽民迫害法轮大法国际组织》等许多反迫害组织。这些组织在揭露和曝光邪恶、反迫害和抑制迫害等方面发挥着不可估量的作用。

三、民众的良知被唤醒，正义之声充满人间。

二零一二年二月二十五日，河北省泊头市富镇周官屯村法轮功学员王晓东，无故遭公安局国保大队抄家抓捕，留下一老一小无人照管。本村及邻村三百多户村民出于义愤，联名出具请愿书保释王晓东，村干部还在请愿书上盖公章。五月十日，这封联名按手印的请愿书被拿到中共政治局会上作为内部资料传阅。该事件在海外被多家媒体报导，也成为了河北民众签名声援法轮功学员的发端。

三百手印事件以来，民众声援法轮功的联名事件持续增加并扩展到更多地区。截至目前，仅河北、京津地区有9个地级市和2个直辖市共发生16起联名事件，联名数量约101826人次。其中，营救法轮功学员的联名78190人次，更广义声援法轮功的联名23636人次；联名地区从秦皇岛、沧州、唐山、石家庄等河北地级市扩展至直辖市天津、北京；联名诉求从营救被非法关押迫害的法轮功学员，到发出更大的正义呼声——反对中共活摘暴行、要求停止迫害法轮功、追查迫害者的罪责。其中，河北省共11个地级市有9个地级市发生联名事件，遍布18个区县，联名数量超过九万人次，联名范围之广、数量之众，全国居首。

二零一三年十二月燕赵出现声援反活摘的第一批签名，联名人数310人。不足半月第二批联名6259人，截至二零一四年三月二十六日，第三批联名11015人，近期又有唐山4688人联名，使燕赵反活摘联名达到22272人，共同谴责制止中共活摘暴行，要求调查周永康及薄熙来活摘法轮功学员器官的罪恶。

在中国大陆，许多有正义良知的律师，不畏中共的独裁暴政，勇敢地站出来为法轮功主持公道，伸张正义，高智晟、王永航、郭勇汀、李和平、唐吉田、江天勇、谢燕益等许许多多律师就在其中。他们在法庭上一针见血地指出炼法

轮功是合法的，对法轮功学员的拘禁、劳教、判刑等行为都是违反宪法和法律的。他们在法庭上为法轮功学员所作的无罪辩护，直接的冲击着中共的司法混乱体系，中共认为对自己的执政能力构成了威胁，令中共胆颤心惊。

自高智晟律师向中共人大及胡、温等当权者写出公开信，公开要求中共停止对法轮功的迫害，在律师界首次以律师的身份为法轮功主持公道、伸张正义之后，堂堂正正站出来为法轮功学员无罪辩护的正义律师越来越多。对于正义律师为法轮功学员的无罪辩护，中共恨得要命又怕得要死，要尽流氓下三滥手段对律师进行干扰迫害。比如：阻挠律师会见当事人和正常阅卷，强行对律师非法安检，监听律师手机，吊销律师证件或延缓年检，甚至以莫须有的罪名对律师进行非法拘禁、判刑、殴打、施行种种酷刑迫害及限制出境等。

正义律师在用实际行动与中共这个独裁暴政的政权抗争，他们在维护着宪法与法律的尊严，维护着律师应有的权利与义务，也在维护着正常的司法体系。他们在用自己的良知与身体维护着人类千百年来传承的道义与良知，维护着关乎人类赖以生存的道德体系。在当前全民反迫害的局势下，律师们的正义行为已经为大家起到了榜样的效应。

在中国大陆，觉醒的民众越来越多，能够堂堂正正站出来参与营救法轮功学员的民众越来越多，虽然他们以生活在最低层的普通老百姓和公职人员居多。可是他们却能够把握住做人的本性，用人类应有的良知与善念来辨别正邪、善恶与好坏，作出自己正确的选择，这是最能可贵的，也是最值得人敬佩的。在香港，民众走上街头支持法轮功，反对中共剥夺香港民主自由人权的示威游行更是风起云涌。这些可歌可敬的事例和中国大陆一亿七千万民众抛弃中共的现实，在向人们诠释着一个千古不变的理：“民可载舟，亦可覆舟”，“得民心者得天下，失民心者失天下”，民心向背决定着一个朝代的兴衰成败。

正义必将战胜邪恶，为了人类的民主、自由、信仰与尊严，我们需要坚持。赵永林律师说：“坚持，不仅是为了律师的执业尊严，更是为了法律的尊严。为尊严而斗争，不仅是权利，更是义务。”这些事例正在告诉人们一个必定的结局，中共解体灭亡的时候不远了。

(转第2版)



癌症、车祸与自杀 丢官、入狱与病痛

第二版



从地狱到天堂

第三版



你不知道的事实： 钱与命相连

第四版

返老还童不是神话

第五版

他为何能抵挡 女色的诱惑？

第六版



中国第一金山”的传说

第七版



新书《阴道昏迷》 再揭恐怖性酷刑

第八版